

Миллиардер Михаил Прохоров заявил, что после его ухода в политику всеми бизнес-активами будут управлять партнеры группы "Онэксим".

"Я подписал трастовое соглашение, по которому мои партнеры из группы "Онэксим" теперь будут управлять всеми бизнес-активами", - сказал Прохоров журналистам.

В субботу миллиардер объявил, что вступил в созданную им партию "Гражданская платформа" и теперь будет заниматься только политической деятельностью.

В рейтинге самых богатых бизнесменов-2012 по версии русского Forbes Прохоров занимает седьмое место с 13,2 миллиарда долларов. Основные активы Прохорова сосредоточены в созданной в 2007 году группе "Онэксим".